

# 10月,到曹州牡丹园赏菊吧

菏泽将举办首届菊香文化旅游节,时间:10月1日至11月3日



牡丹办事处菊香社区所属村是远近闻名的菊花专业种植村,届时,这里八大色系的菊花将扮靓曹州牡丹园。 本报记者 景佳 摄

本报菏泽9月16日讯(记者

景佳) 10月1日至11月3日,在曹州牡丹园,菏泽将举办首届菊香文化旅游节。届时,这里不仅有近10万盆的菊花迎客,还将举办花车巡游、文艺演出、花仙子模特大赛、菊花大赛、菊花艺术插花赛等10余项丰富多彩的活动。

牡丹作为花中之王,雍容华贵,而菊花素有晚艳之美称。牡丹区牡丹办事处菊香社区所

属村是远近闻名的菊花专业种植村,菊花种植面积达600余亩,品种300余种。有红、粉、白、黄、蓝、绿、黑、复色、粉翠八大色系,造型有球、垂珠、飞舞、变龙、荷花、托桂、环舞球型等。艺菊造型各异,有龙、凤、花提、花瓶、塔、凉亭、荷花牡丹、蝴蝶、船、象、长颈鹿共十多个系列。

16日上午,在菏泽首届菊香文化旅游节新闻发布会上,菏泽市旅游局副局长石东兴介

绍,首届菊香文化旅游节将于10月1日开幕,会期持续到11月3日,旨在为游客献上一场丰盛的文化旅游大餐。届时,展出的各色各式菊花将接近10万盆,还将有5000余盆的反季节牡丹竞芳吐香,争相开放。

这次节会以“金秋牡丹开盛世,曹州满城飘菊香”为主题,以弘扬和繁荣菊花文化,

丰富市民的文化娱乐生活为宗旨。节会期间,还将举办

花车巡游、文艺演出、花仙子模特大赛、特色小吃、菊花大赛、菊花艺术插花赛等10余项丰富多彩的活动,让市民能够真真切切地感受到菏泽花城的魅力所在。

“今年举办的中国菏泽首届菊香文化旅游节,也将拉开菏泽‘春看牡丹,秋赏菊花’的序幕。”牡丹区政协主席崔明山说。

## 中秋,鄄城检查文化经营场所

本报鄄城9月16日讯(记者 李德领) 16日,记者从鄄城县文化市场综合执法局获悉,为给群众在中秋节期间营造安全有序的文化市场环境,该局对城区公共聚集的文化经营场所的安全情况进行了专项检查,对网吧、歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所的经营情况进行重点检查。

在城区网吧、歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所、电影放映等文化经营场所,文化执法人员详细查看了消防设施、消防器材是否齐全和能否正常使用,消防安全应急疏散预案是否建立并在现场悬挂,消防通道是否畅通。在检查中,执法人员发现经营场所内消防器材齐全,制度建立良好。同时,执法人员现场要求公共聚集场所文化经营场所一定要加强安全经营意识,坚决杜绝安全事故的发生。

文化执法人员还对网吧、歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所的经营情况进行了重点检查,主要检查了网吧是否接纳未成年人进入,是否对上网消费者的有效身份证件进行核对和登记,网吧内安全经营技术管理措施“净网先锋”软件是否进行升级版本和登录,通过对网吧的检查发现,网吧内安全经营情况较好,大多网吧能守法经营。

文化执法人员要求各文化经营场所中秋节假期一定要加强内部管理,并将不定期对文化市场进行明察暗访,对存在违法违规行为的文化经营单位,将依法予以从重处罚。

## 5家养老机构消防安全没过关



12日以来,菏泽市牡丹区养老机构接受消防安全“大考”。菏泽牡丹区老龄办与公安、消防、安监等部门对辖区内34所养老机构进行检查。通过检查,5家消防安全不合格的养老机构被要求限期整改。

本报通讯员 杨惠娟 摄影报道

## 单县暗访、严查干部不廉现象

本报单县9月16日讯(记者

崔如坤 通讯员 邵贤东) 近日,单县组织多个暗访组,深入宾馆饭店、机关餐厅、娱乐场所,严查公款接待、公车私用、婚丧事大操大办等不廉现象,这是该县中秋、国庆双节前刹“四风”,保廉洁的又一举措。

日前,单县召开专门会议并印发《关于2012年国庆节、中秋节期间加强党风廉政建设的通知》,要求党员干部特别是领导干部严格遵守关于廉洁自律的有关规定,带头过一个文明、健康、廉洁、和谐的双节。坚决制止各种不正之风和奢侈浪费行为,实行“一岗双责”,对本单

位本部门干部出现不廉不法行为的,一经查实,在处理当事人同时,坚决追究分管领导和主要领导的责任。

据了解,该县以主要道路为界,将城区分成若干片区,对宾馆酒店、机关餐厅、娱乐场所实行网格化管理。抽调人员组成多个检查组,每组负责1—2个片区和若干乡镇,通过明查暗访、突击检查、现场录像等形式,到各宾馆酒店、机关餐厅、娱乐场所,严查公款接待、公车私用、婚丧事大操大办等不廉现象。对于检查中发现的顶风而上、违规设宴、违规用车的党员干部,依法依纪从严处理。

本报菏泽9月16日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙明金) 16日,记者从牡丹区安监局获悉,双节临近,该局为进一步促进党风廉政建设,严禁公款送礼等不正之风,特意编发了“廉政短信”,分别发送给全局干部职工和各乡镇办事处安办工作人员。

廉政短信内容如下:“崇德尚俭树新风,中央八条有规定;两节期间戒奢靡,公款送礼法不容;严禁吃喝与宴请,廉洁自律风气正;走访慰问送温暖,扶困帮贫记心中;严格监管勤检查,履职尽责保稳定。牡丹区安监局党组。”廉政短信提醒全局干部职工坚决纠正公款送节礼等不正之风,过一个快乐祥和、风清气正的中秋和国庆佳节。

据了解,今年以来,牡丹区安监局切实加大党风廉政建设力度,多次召开党风廉政建设会议,并与全局干部职工分别签订了《廉政勤政责任书》,要求全体干部职工从我做起,严格自律,认真落实中央八项规定、省十条意见和市、区有关文件精神,切实加强节日期间党风廉政建设,坚决纠正和杜绝公款送节礼等不正之风。

## 引来黄河水,两河“活”起来

菏泽水利部门预计,赵王河和洙水河19日达正常水位

本报菏泽9月16日讯(记者

李贺) 16日,记者从菏泽市水利局获悉,由于干旱等多种原因,今年8月份以来,赵王河和护城河水位持续下降,目前水利部门克服上游来水少等因素,已经开始大量引水,预计19日两河将重现风采。

细心的市民可能发现,一个多月来赵王河水位一直比平常偏低。据菏泽市水利局工作人员段强介绍,今年8月份以来,菏泽市一直没有有效降雨,持续高温干旱,蒸发量较大,赵王河和护城河水位下降较多。

据介绍,加上夏季降雨雨污混流水进河,造成两河水水质变差。“这次换水十分必要,不但为迎接创建国家园林城市检查、第十届林交会的召开,还有中秋、国庆两节的到来,为市民创造一个良好的城市水环境,同时通过洙水河为下游抗旱送水。”段强说。

自8月26日开始,水利部门就开始实施为两河补水的计划,抽排引水河道污水,并且通过纪念馆挡水坝调控,先后两次对赵王河引水线路及南段河道进行冲洗。

“这次两河引水非常困难,因为今年调水调沙期间,造成谢寨引黄闸前引水渠严重淤积,引水难度加大。”段强说,水利局实施了应急治理工程,目前引黄流量已达13立方米每秒。万福河水位已蓄到最高,正全力往菏泽城区引水,整个补换水工作预计9月19日前结束,引送黄河水约2000万立方米。

据介绍,因夏季降雨骤急,赵王河引水线路原来已封堵的污水口多处被冲开,在引水前,市水利局对引水线路点将台

桥、小商品城、220边沟长江路口、工商局家属院等多处排污口进行再次排查封堵,防止污水进河。

另外,引水期间,在引水线路代庄闸、银川闸、三角闸、四中桥四个节点部位及赵王河、护城河全线,加大水面保洁力度,防止垃圾进河,确保水面洁净。同时每天对万福河、赵王河、护城河的水位进行观测,并对引水线路及两河13个重点部位的水质定期进行化验,发现问题及时查明原因,确保水质水位满足景观用水要求。

## 遗失声明

王光东中国人民武装警察部队学院函授部毕业证书(编号:11105520020500596)丢失,声明作废。

## 众寻吧相亲

嫁有钱老公,娶美女老婆,到菏泽最大的婚介机构,众寻天下www.zxlove.cn新客户免费报名,免费相亲了。

幸福热线:5589797 QQ: 800062067

地址:菏泽市长途汽车站北门对过三联家电5009号

## 征婚

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其它纠纷,本报不承担相关责任。

【本人征婚】男51岁,丧偶,退伍军人经商收入稳定,为人随和重感情有责任心,现寻一善良真诚的女士共度晚年,户籍贫富不限,有孩视亲生,电话:13824303914亲谈。